



Популярная российская телеведущая и актриса Екатерина Стриженова выступила в роли модели для российского каталога немецкого бренда модной одежды Olsen.

Телезвезда примерила образы, подобранные дизайнерами марки, результатом чего стала фотосессия новой коллекции в новом оригинальном исполнении. Фотограф Алексей Ольховой, известный по работе с ведущими модными журналами России, создал серию фотографий, на которых Екатерина Стриженова предстала в разных воплощениях, продиктованных трендами нового летнего сезона.



Passion.ru уверен, что Екатерина как нельзя лучше подошла на роль модели весенне-летнего каталога. Ей удалось в полной мере передать основную составляющую марки — **женственность, уверенность и сексуальность**. Одежда Olsen — это залог элегантности и комфорта, что очень важно для современных женщин. Перевоплотиться из изысканной леди в беззаботную романтическую девушку, из бизнес-вумен в богемную красотку так просто!



Во время фотосессии Екатерина призналась, что в одежде OLSEN она нашла для себя тот редкий баланс стиля и комфорта, который так необходим современной успешной женщине.